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Aos 10 dias do mês de Fevereiro do ano de 2021, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2.
Relatórios de ACG 3. Certificados da Seleção 2021 4. Cursos finalizados 5.
Avaliação dos cursos 6. Termos de compromisso 7. Fechamento do semestre
Estando presentes os petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges Schirmer,
Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico,
Guilherme Pretto, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo da Silva Reis, Gustavo Felix do
Nascimento, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner da Silva
Rodrigues, Maurício Vielmo Schmaedeck, Samuel Matias Finkler, Talles Siqueira Ceolin,
Tiago Chagas, William Felipe de Almeida Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1.
Ata Anterior: Revisada e Aprovada. 2. Relatórios de ACG: O tutor explicou o que
ocorreu durante a reunião do colegiado a respeito das novas normas quanto às ACGs. O
texto preliminar está no chat do PET-CC. As normas se adequam ao novo procedimento
presente no portal do aluno e contém algumas alterações quanto ao limite máximo de
horas por categoria. O documento ainda precisa ser avaliado pelo Coordenador do curso.
3. Certificados da Seleção 2021: Certificados da seleção ainda não estão disponíveis
no portal, possivelmente estarão disponíveis até amanhã (10/02/2021). Foram gerados a
partir do macro Projeto PET-CC Núcleo Temático 2021. 4. Cursos finalizados: Os
cursos de Trello, Photoshop e Google Drive foram finalizados. A lista de nomes para o
certificado já foi postada no mural para o curso de Google Drive, os responsáveis pelo
Curso de Photoshop e Trello devem fazer o mesmo em seus respectivos murais, com
prazo de 24h para correções. 5. Avaliação dos cursos: Foram mostrados durante a
reunião o feedback dos participantes dos cursos para avaliação. No geral os cursos
tiveram boas avaliações. As respostas serão armazenadas no Drive do PET-CC e serão
analisadas para melhorias em futuras edições. 6. Termos de compromisso: Os termos
de compromisso dos novos petianos já foram assinados pelo pró-reitor. É necessário que
criem o cadastro no site do SIGPET e anexem os termos assinados. 7. Fechamento do
semestre: Essa foi a última reunião do semestre 2020/2. Teremos um hiato de cerca de
quatro semanas, a princípio. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão
encerrada, tendo eu, Gustavo Arrua Fantinel, membro do PET - Ciência da Computação
da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo
tutor e por mim.
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